

电影说“分手” 电视剧谈离婚

就那点事儿嘚瑟啥

这个暑期,电视荧屏和影院大银幕似乎要集体说“分手”:这边邓超新片《分手大师》首周末票房超过1.5亿,那边郑伊健新片《不再说分手》确定档期,姚晨和吴秀波主演的《离婚律师》还未开播,朱丹、周一围主演的《金牌律师》热播正酣,两剧讲述的都是“中国式离婚”。

本报记者 倪自放

◎电影: 讲述100次分手

爱情喜剧电影《不再说分手》于6月30日在京举办发布会,宣布将于8月1日公映,导演郑丹瑞与主演郑伊健、周秀娜亮相,并揭晓了影片的首款海报及预告片。首次合作的郑伊健、周秀娜在影片《不再说分手》中饰演的角色被封为“一定错先生”和“永远对小姐”,这对情侣通过他们的100次分手,感悟到了在情感中是否要争输赢分高下的故事。对于电影的主旨,主演郑伊健说:“我希望恋爱中的情侣不要因为要争个输赢高下,就选择分手,大家都应该仔细想想到底什么是真正的输赢高下。”

不光是《不再说分手》劝人不分手,邓超名为《分手大师》的电影,也在讲述类似的忠告。邓超、俞白眉联合执导,邓超、杨幂联手颠覆的爆笑“超氏喜剧”《分手大师》上周末公映,首周末票房近1.5亿,在上座率上不输同期上映的《变形金刚4》。高达2.4亿的讨论量使《分手大师》成为了

全民话题,“爆笑”、“解压”、“笑到肚子痛”等成为出现频率最高的词汇。面对观众的好评如潮,导演邓超表示,生活中能够笑特别难得,能听到大家的笑声,很满足。

◎电视剧: 都在打离婚官司

姚晨、吴秀波主演的电视剧《离婚律师》将于8月开播,故事聚焦离婚律师这个行业。而律政职场情感大戏《金牌律师》目前正在东方卫视黄金档热播。这部由朱丹、周一围、黄小蕾、张铎、苏小明等主演的力作,也以“专打离婚案件”的主题独树一帜。

对于许多“律政迷”而言,律政剧少不了惊心动魄的刑事案件。但从《金牌律师》开播几日的情况看,《金牌律师》却将生活中常见的离婚官司拍出了更胜刑事案件的“悬念感”,诸如“30亿离婚官司”、“女明星整容离婚”等元素,更是吊人胃口。

对此,导演傅东育坦言,在过去的传统观念中,大家都将“律政剧”和“刑事案件剧”画上了等号,但从实际操作的情况看,生搬硬套英美律政剧的模式未必可行,“出品人段祺华律师用真实的案例,带我们找到了和老百姓生活密切相关的法律问题,也就是如何看待婚姻和离婚的这个切入口,这其实是很具有中国特色的律政主题。”



院团舞者落败

“首席”光环 成了枷锁

本报讯(记者 邱祎) 随着上周方俊复活营考核落幕,本季《中国好舞蹈》的十强学员也新鲜出炉。纵观十强学员,民族舞者占据半壁江山,而备受期待的院团首席们更是不见踪影,如此失衡的战局引发了网友的讨论和猜想。

《中国好舞蹈》作为目前中国电视荧屏上最专业的舞蹈真人秀节目,除了有不少草根舞者希望借此平台闯出名声,节目同样也吸引了许多顶级院团的舞者前来参赛,他们大多位居首席,是团里的台柱子。顶着首席光环来到《中国好舞蹈》,却并没有想象中那么顺利,首席名头非但没有帮忙,反而成了舞者身上的一道枷锁,阻碍了他们的发挥,也影响了导师的判断。

在炫舞阶段,上海歌舞团的首席舞者杨晶晶就成了“出头鸟”,海清认为她的舞蹈没有情

感,是被传统舞蹈训练所束缚。虽然最后凭借金星的大力拉票和杨晶晶自己的争取,她得以顺利晋级,但导师对首席舞者的“偏见”在这个舞台上初露端倪。前东方歌舞团首席舞者曾明也遭遇了和杨晶晶同样的问题,三位导师一直赞赏他的技术功底,却对他舞蹈中的情感有所质疑。似乎院团舞者就像成熟的舞蹈机器,跳得再好也无法彻底打动导师的心。

当首席舞者和普通舞者站在一起,突出的反而是光环旁边那个人。在导师眼中,无论首席舞者的技术如何突出,都是理所当然的,而舞伴的任何一点进步都会被格外关注,成为选择他们的原因。

基础上,坚持思想性与艺术性相统一,按照评奖标准,严谨客观地在参评作品中认真评比、优中选优,既确保了评奖工作的严肃性与公正性,也确保了评出的作品的品质和水平。初评专家于6月30日下午对参评作品投票表决,产生了进入专业评奖委员会评选的126部(篇)

备选作品。专业评委会将分三轮进行实名制投票,最后选出拟获奖作品。各轮次实名投票结果将在山东作家网上随时公布,这一评奖机制意在推进评奖的公开、透明、公平、公正。

本届泰山文艺奖(文学创作奖)

小说、短篇小说、诗歌集、散文集、报告文学、儿童文学,每项评选5部(篇)作品。另设文学评论和文学理论2项,分别评选4部(篇)和3部(篇)作品。该奖是省委、省政府设立的山东文学界的最高奖,每三年评选一届。

终评工作将于7月3日进行。

网络歌手大赛 18岁少年夺冠

本报讯(记者 邱祎) 由中国电信山东分公司、共青团山东省委、大众网联合主办的天翼飞young好声音歌手大赛暨山东省第三届网络歌手大赛海峡整形直通·复活赛在济南海峡美容整形医院启动。现场30余名选手经过三轮的比拼,最终冠军花落18岁选手方鹤然。

据了解,来自济南艺术学校的方鹤然是地道的济南人,已经学了8年民族唱法,虽然报名参加本场直通赛的大都是学生,但高中生只有一个,就是这个刚满18岁的高二学生,以其稳健的台风和充满激情的演唱征服了在场评委和观众。

据记者了解,7月5日海峡美容整形医院将迎来第二场直通·复活赛。有和方鹤然一样怀揣音乐梦想的网友可以到现场报名参赛,晋级的选手可以直通东西部决赛并被推荐到中国好声音栏目组,最终优胜选手还将与中国好声音学员同台竞技。

来喜领衔 《神通佛影》



本报讯(记者 倪自放) 新锐导演郑阳执导,来喜、梁小龙、姜超、罗家英、元华主演的夺宝动作喜剧《神通佛影》,将于近期上映,影片改编自济南神通寺佛首案,讲述了围绕着国宝“佛首”展开的一系列斗智斗勇的爆笑故事。

1997年春天,名刹济南神通寺四门塔历经1300多年风雨的阿閦佛首失窃,这件隋唐时期的珍贵文物自此流失海外。5年后,爱国同胞在海外重金拍得这尊失踪多年的佛首,并无偿捐赠回济南神通寺。根据这一事件改编成的电影《神通佛影》,全程在济南拍摄完成,真实还原了那一段惊天大案。

在演员阵容上,《神通佛影》有年轻演员来喜、姜超领衔主演,也有梁小龙、罗家英等老一辈明星助阵。

齐秦顶替罗大佑 加盟“好声音”

本报讯(记者 邱祎) 因节目录制时间变动,导师罗大佑档期无法契合而抱憾退出第三季《中国好声音》。日前经罗大佑导师推荐和节目组紧急联络,确定齐秦将成为第三季《中国好声音》新任导师。

作为华语乐坛公认的“最早的乐坛偶像之一”,齐秦的嗓音以音色高亮著称,多年来一直广受赞誉,是代表流行音乐的一面旗帜。

对于此次齐秦加盟,好声音制作方灿星表示,齐秦的加盟正是罗大佑的热情推荐。齐秦是经典情歌的代表人物,在前两季的导师阵容里,没有这一音乐类型的导师。这样无疑给了学员更多的选择空间,也必将会产生更多搭配的新火花。

第三届泰山文艺奖(文学创作奖)开评

221部作品进入初评

本报讯(大众日报记者
于国鹏) 延续上届以实名投票的方式评选文艺作品奖,第三届泰山文艺奖(文学创作奖)29日上午开评。

据悉,本届报送参评作品303部(篇),经过资格审核,有221部进入初评。初评专家组在“读而后议”、“议而后评”的基